



ČADČAN

www.mestocadca.sk 3/2020

Vážení občania, priatelia,

celý svet čelí vážnej pandémie ochorenia novým koronavírusom COVID-19. Všetky štáty prijímajú prísne opatrenia. Slovensko nie je výnimkou. Všetky mestá a obce sú povinné riadiť sa nimi, pomáhať svojim občanom a aj naďalej si plniť všetky svoje samosprávne funkcie. Svojim zodpovedným a statočným prístupom môže pomôcť každý občan. Občania tvoria mesto, občania tvoria Slovensko. Je len na nás, ako túto situáciu ustojíme. A my veríme, že ju zvládneme. Príroda nás na čas zastavila, donútila nás, aby sme si uvedomili, aký je skutočný zmysel života, aké sú skutočné hodnoty.

Zdravie, láska a pomoc najbližším, spoločné trávenie času s deťmi a rodičmi, starými rodičmi, pomoc odkázaným. Príroda nám poslala silný varovný odkaz, vyzvala nás, aby sme spomalili, utiahli sa načas do svojich domovov a možno aj prehodnotili svoj život, svoje vzťahy, svoje konanie. Aby sme neprekračovali hranice bádania, objavovania, hľadania, aby sme ustavičným zdokonaľovaním seba a okolitého sveta neprispievali napokon k jeho ohroзовaniu a záhube. Príroda nás však aj povzbudzuje, dáva nádej, prebúdza v nás naše lepšie stránky, cit, spolupatričnosť a vyplavuje na povrch možno už zabudnuté tvorivé schopnosti.

Odkrýva aj to najlepšie v nás, našu ľudskosť, na ktorú sme možno popri dynamickom dobe a ustavičnom ponáhľaní zabudli. Počúvajte prírodu, splňte jej želania, chráňte ju, zveľadujte ju, sadme stromy, kvety, vyčistíme studničky, zbavme ju bolesti. Určite sa nám odmení. Nepôjde to zo dňa na deň. Potrvá to dlhšie, možno týždne, mesiace, no vytrvajte, neustráčajte dobrú vôľu, budme aktívni a trpezliví, budme láskaví a ohľaduplní.

Ak vieme pomôcť, pomôžeme. Ak sami pomoc potrebujeme, budme vďační tým, ktorí nám ju poskytujú. A ak vám budú chýbať sily, ak sa budete cítiť v tomto nelahkom zápase unavení, príroda vás nesklame a opäť vám dodá novú energiu.

Mesto zabezpečilo rúška pre svojich občanov priamo do domácností

Prvé rúška majú už svojich majiteľov, šlo o najzraniteľnejších občanov v našom meste – zamestnancov, ktorí pracujú a zabezpečujú služby v meste, opatrovateľky, seniorov či zdravotne ťažko postihnutých a odkázaných na pomoc, ktorí si ich nevedia zabezpečiť sami.

Rúška bezplatne aj pre občanov priamo do domácností

Prvé rúška sú už postupne distribuované pre našich občanov priamo do domácností. V obálke sú dodávané priamo do schránok. Vedenie mesta rúška zakúpilo

a postupne prichádzajú, následne sú poskytované občanom bezplatne. Ing. Milan Gura: „Čadčania, verím, že túto ťažkú situáciu, ktorá zmenila život v našom meste, spoločne zvládneme. Apelujem na Vás, aby sme si pomáhali a vzájomne sa v týchto dňoch podporovali. Chcem poďakovať aj mojim kolegyniam, ktoré podali pomocnú ruku a stovky rúšok vyrobili pre nás. Ak môžete, pomáhajte si navzájom a ak máte, alebo viete vyrobiť rúško susedovi, ktorý si ho nemôže zabezpečiť sám, pomôžte mu, prípadne sa doma pozrite, či máte materiál, z ktorého by ste tieto rúška vyrobili.“



Prijaté preventívne opatrenia na zníženie rizika šírenia nového koronavírusu na území mesta Čadca

Aktuálne platia na Slovensku prísne opatrenia:

- Zavádzajú sa dočasné hraničné kontroly (s Poľskom zatiaľ ostávajú otvorené).
- Na územie Slovenska budú vpustení len ľudia s trvalým alebo prechodným pobytom na území SR a držiteľia slovenského pasu.
- Zatvorenie všetkých troch medzinárodných letísk.
- Zavádza sa povinná karanténa pre ľudí prichádzajúcich z rizikových oblastí.
- Povinná karanténa platí aj pre rodinných príslušníkov žijúcich s osobou, ktorá sa vrátila zo zahraničia.
- Zatvorené sú školy a školské zariadenia.
- Obmedzená prevádzka obchodných centier, cez víkend bude možné nakúpiť len potraviny, lieky a drogeriu.
- Všetky aquaparky, zábavné parky a iné rekreačné strediská, vrátane lyžiarskych centier, ako aj zábavné podniky a diskotéky sú zatvorené.
- Všetky kultúrne, športové a spoločenské podujatia sú zrušené do odvolania.

Na území mesta ďalej platí:

- Prerušenie vyučovania vo všetkých školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Čadca od 12. 3. do 18. 3. 2020 (materské školy, základné školy, základné umelecké školy, centrum voľného času).
- Prerušenie vyučovania na všetkých stredných školách v meste Čadca v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského

kraja od 12. 3. do 16. 3. 2020 (vrátane)

- Zrušenie návštev vo Viacúčelovom zariadení pre seniorov v meste Čadca, zrušenie výdaja stravy pre externých stravníkov
- Zrušenie návštev v Kysuckej nemocnici v Čadci a v zariadeniach pre seniorov na území mesta v pôsobnosti Žilinského kraja
- Zberný dvor v Čadci je až do odvolania zatvorený
- Spoločenské, kultúrne i športové podujatia zrušené až do odvolania
- Zatvorenie Domu kultúry v Čadci a zrušenie všetkých podujatí. Pozastavená je činnosť kina, krúžkov, kurzov, cvičení ako aj nácvikov súborov, mestskej galérie a informačného centra
- Zatvorenie športových zariadení: športové haly na území mesta a činnosť klubov v meste je pozastavená, Mestská plaváreň Čadca je zatvorená až do odvolania
- Najbližšie dva týždne sa nebudú konať sv. omše verejnosť v kostoloch na území mesta Čadca. Rozhodla o tom Konferencia biskupov Slovenska s tým, že omše budú vysielané cez rozhlas, televíziu alebo cez internet
- Spovedania sa obmedzenie netýka
- Zrušené je aj verejné korčuľovanie v MM aréne, ktoré bolo pre občanov Čadce bezplatné každý utorok

Ide o preventívne opatrenia, preto žiadame občanov, aby boli zodpovední a disciplinovaní a nepodliehali dezinformáciám a panike. Aktuálne informácie nájdete na webovej stránke mesta www.mestocadca.sk, ktorá je priebežne aktualizovaná a dopĺňaná o nové informácie. (r)

Mestský úrad v Čadci je pre verejnosť zatvorený

Od 16. marca 2020 je Mestský úrad v Čadci pre verejnosť zatvorený. Rozhodli o tom členovia krízového štábu na svojom zasadnutí dňa 16. 3. 2020.

Vybavovať sa budú len klienti s neodkladnými požiadavkami. Na komunikáciu s pracovníkmi úradu využite telefonické kontakty v čase od 8.00 hod. do 12.00 hod.

Ing. Milan Gura: „Hlavný

vchod do mestského úradu, ako aj bezbarierový vstup do radnice budú uzamknuté, no strážené príslušníkmi mestskej polície, ktorí vyzývajú klientov preukázať dôvod návštevy. V prípade, že ich dôvod je odkladný alebo riešiteľný elektronicky, klienti budú na tento krok vyzvaní. Apelujem na všetkých občanov, aby sa správali zodpovedne k sebe, aj svojmu okoliu, preto ak plánujete navštíviť mestský

úrad, dohodnite sa so zamestnancom vopred telefonicky,“ vysvetlil primátor.

Ako sa s kontaktovať s úradom:

Oddelenie výstavby, ÚP, stavebného poriadku a dopravy: +421 41 430 22 70
Oddelenie školstva, kultúry, mládeže a športu: +421 41 430 22 77
Oddelenie životného prostredia a odpadového hospo-

dárstva: +421 41 430 22 70

Oddelenie sociálnej starostlivosti, zdravia, bývania a podnikateľskej činnosti: +421 41 430 22 15

Oddelenie správy miestnych daní a poplatkov: +421 41 430 22 84

Hrobové miesta: +421 41 430 22 95

Trvalý pobyt: +421 41 430 22 81

Matrika: +421 41 430 22 82 (r)

Ako to je s dopravou na území mesta Čadca

V súvislosti s preventívnymi opatreniami proti šíreniu nákazy novým koronavírusom a ochorením COVID-19 dochádza k zmene cestovných poriadkov na území mesta Čadca.

Prímestské autobusy v Žilinskom kraji, ako aj prevádzka mestskej autobusovej dopra-

vy v Čadci, vrátane autobusu na Drahošanku, od štvrtka 19. marca 2020 premávajú počas pracovných dní ako v sobotu. Počas pracovných dní premávajú od 22. 3. 2020 aj autobusy MHD ako v sobotu. Nedela ostáva nezmenená. Nové preventívne opatrenie súvisí najmä s ochranou zdravia vodičov i cestujúcich. Z hľadis-

ka bezpečnosti a ochrany zdravia je zároveň cestujúcim do autobusu umožnený vstup len s ochranným rúškom zakrývajúcim tvár a nosovú časť. Mimo tohto povinného ochranného prostriedku sú odporúčané aj ochranné rukavice. Autobusy sú zároveň na pravidelnej báze dezinfikované.

Ing. Milan Gura: „Je dôležité

spomaliť šírenie koronavírusu a chrániť seba aj ostatných. Vedenie mesta zabezpečilo rúška pre svojich občanov a postupne ich rozdáva občanom bezplatne priamo do ich domácností. Noste rúška, šatku alebo inú možnosť prekrytia tváre. Pri vstupe do autobusov sa odporúčajú aj rukavice. Budme zodpovední a myslíme aj na druhých.“ (r)

Zubná pohotovosť v meste Čadca k dispozícii za sprísnených opatrení

Zubná pohotovosť Petramed v meste Čadca je k dispozícii aj počas aktuálnej situácie, avšak pre ochranu svojich klientov a zamestnancov prijala mimoriadne opatrenia.

Ak sa na zubnú pohotovosť chystáte vy, alebo vaši blízki, dodržujte tento postup:

Telefonické objednanie

■ Aby sa v čakárni nezhrmáždilo veľa pacientov a aby sme vedeli zistiť viac detailov o vašom zdravotnom stave, je potrebné sa telefonicky objednať cez recepciu na tel.č.041/425 4300.

■ V prípade osobného príchodu

bez objednania dostane pacient termín a bude požiadany, aby sa vrátil až v čase svojho ošetrenia.

Pracovná doba

V pracovné dni od 07.00 do 19.00 hod. Počas víkendov a sviatkov je pohotovosť k dispozícii od 08.00 do 16.00 hod.



Mesto zrušilo do odvolania kultúrne, športové a spoločenské podujatia

Na základe rozhodnutia krízového štábu mesta Čadca sa z dôvodu obavy zo šírenia koronavírusu v meste od 9. 3. 2020 zrušili až do odvolania všetky kultúrne, spoločenské i športové podujatia.

Práve na týchto podujatiach sa stretávajú desiatky, ba stovky priaznivcov a preto sú aj na týchto stretnutiach ľudia vo vysokej miere v danej situácii zraniteľní.

Dom kultúry informuje

V Dome kultúry v Čadci boli s okamžitou platnosťou zrušené všetky podujatia, filmové premietania, bola pozastavená činnosť všetkých záujmových krúžkov a klubov pre deti i dospelých, praktických i jazykových kurzov, cvičení a pohybových aktivít, ako aj návštevy súborov záujmovej umeleckej činnosti. Niektoré podujatia sa uskutočnia v náhradných termínoch. Predbežný náhradný termín predstavenia Čo sa sníva trpaslíkom v podaní Radošinského naivného divadla (malo sa konať 19. 3.) je 3. júl 2020 o 16.30 a 19.30 hod. Ostatné náhradné termíny programov Kysuce majú talent (výberový konkurz), koncert skupiny Progres, divadelného predstavenia Staré dámy, ako aj ďalších avizovaných programov, budú včas zverejnené. Zakúpené vstupenky budú

platiť na náhradné termíny. Diváci, ktorým náhradné termíny nebudú vyhovovať, môžu vstupenky vrátiť v pokladni domu kultúry. V súčasnosti je pokladňa zatvorená. Otvorenie pokladne včas zverejníme na našej stránke www.kultura.mestocadca.sk a facebookovom profile (FC). Žiadame Vás, aby ste si informácie zisťovali len telefonicky na č. tel.: 041/432 2121, mobil 0905 602 783. Všetky opatrenia sú vykonávané v záujme zdravia návštevníkov a divákov i v záujme zdravia zamestnancov domu kultúry. Všetky obmedzenia platia do odvolania, o zmenách Vás budeme priebežne informovať na našej webovej stránke a FC.

Zrušené Veľkonočné koncerty i trh remesiel

Zrušené sú aj tradičné podujatia - Veľkonočný trh remesiel (mal sa konať 1. apríla) a Chránové koncerty k Veľkej noci (4. 4. - Kostol sv. Bartolomeja, 19. 4. - Kostol sv. Jozefa Robotníka), ktorých každoročným garantom je Mesto Čadca. Okresná súťaž v umeleckom prednese žien Vansovej Lomnička, ktorá sa mala konať 19. marca, sa odkladá. Termín zatiaľ nie je stanovený. Neuskutočnia sa ani pôvodne plánované slávnostné obrady prijatia novorodencov v obradnej sieni mesta, ako aj ďalšie pravidelné plánované aktivity. Náhradné termíny budú včas zverejnené. (aš)

Galéria Čadca je až do odvolania zatvorená

V súvislosti s uvedenou situáciou je zatvorená až do odvolania aj Galéria Čadca a informačné centrum (IC). Vernisáž výstavy obrazov Veroniky Mikulášovej pod názvom Impresie, ktorá sa mala konať 10. 3. 2020 bola z vyššie uvedených dôvodov zrušená. Výstava bola v tento deň len sprístupnená. O opätovnom otvorení galérie a IC vás budeme včas informovať. Výstava bude pravdepodobne predĺžená.

Všetky ďalšie informácie z danej oblasti nájdete na www.mestocadca.sk a FC. Aj napriek tomu, že sa kultúrny život v našom meste prerušil, veríme, že po prekonaní náročnej situácie, kedy ide predovšetkým o zdravie a bezpečnosť obyvateľov, sa opätovne budeme stretávať na vašich obľúbených podujatiach a aktivitách, ktoré robia náš život krajším a zmyslupnejším. Kultúru však ani doma nezanedbávajte. Čítajte, spievajte, maľujte, hrajte sa a venujte sa tvorivým aktivitám s deťmi, priateľmi či starými rodičmi, pozerajte pekné filmy a televízne relácie, píšete poviedky alebo verše, zaznamenávajte svoje konanie a chod okolitého sveta deň po dni. Vytvárajte kultúrnu kroniku dnešných i nastávajúcich dní. Staňte sa dokumentaristami života nášho mesta v čase, v ktorom sa rodia novodobí hrdinovia. (aš)

Martin Kolesár navždy odišiel za svojou múzou

V sobotu 21. marca 2020, práve v deň, keď matka príroda otvára svoju jarnú náruč, odišiel spomedzi nás vo veku 91 rokov vzácný človek - herec a režisér Martin Kolesár. Odišiel spomedzi nás, aby navždy spočinul v objatí svojej milovanej múzy Thálie.



Martin Kolesár
Foto: Filip Lašut

Meno i osobnosť herca a režiséra Martina Kolesára, výnimočného umelca i človeka, je kysuckým ochotníkom a milovníkom divadla veľmi dobre známe. Kysuciam upísal viac než dvadsať rokov svojho života. Neúnnavne, týždeň čo týždeň cestoval z Martina do Čadce, ale aj do Rakovej či Staškova, aby spoločne s miestnymi ochotníkmi odhalovali tajomstvá a krásy ľudských príbehov, ktoré do písanej podoby zvečnili slovenskí i svetoví dramatici. Patril k tým umeleckým osobnostiam, ktoré v našom regióne zanechali mimoriadne hlbokú a plodnú stopu, rozvíjali ho a pomáhali mu zviditeľniť sa a zaradiť sa v oblasti umenia k špičkovým regiónom Slovenska. Dokazujú to mnohé úspechy, niekoľko celoštátnych prvenstiev na významných divadelných prehliadkach, víťazstvá na Palárikovej Rakovej a účasť na Scénickej žatve v Martine, opakovaná reprezentácia Slovenska v zahraničí, ako aj skutočnosť, že čadčiansky Divadelný súbor Jána Palárika sa pod jeho vedením prepracoval do „A“ kategórie, čo bolo najväčším významným výkonom.

Medzi ním a hercami, ako aj ľuďmi pracujúcimi v oblasti kultúry na Kysuciach, vznikali priateľstvá na celý život, pre mnohých bol nezameniteľným učiteľom a poradcom aj vo veciach osobného života. Kysuce a Čadcu miloval do posledných dní, stále sa intenzívne zaujímal o ich kultúrny život, o prácu ochotníkov a ľudí, ktorých mal rád a s ktorými ho spájali krásne spomienky.

Martin Kolesár dlhé roky pôsobil na profesionálnych divadelných scénach v Žiline a Martine, vytvoril desiatky nezapomenuteľných hereckých rolí a venoval sa aj réžii. Spolupracoval aj s ďalšími ochotníckymi súbormi v turčianskom regióne, pôsobil ako lektor a odborný porotca na mnohých národných divadelných festivaloch a prehliadkach. Na sklonku života žil v Bratislave, kde nejaký čas pôsobil aj ako pedagóg v Divadle a škole LUDUS. V roku 1993 vydalo Tlačové konzorcium Kysuce monografiu o živote a tvorbe Martina Kolesára, ktorú zostavila Katarína Šulganová.

(at)

Martin Kolesár bol umelcom a človekom s veľkým a ušľachtilým srdcom. Vzácnym priateľom. Takým navždy zostane v našich myšliach a srdciach. Ďakujeme Ti, Maroško, lúčime sa s Tebou s úctou a láskou. Nikdy nezabudneme. Česť Tvojej pamiatke.

Tvoji Palárikovci a priatelia

Nominujte osobnosti Čadce v roku 2020

Mesto Čadca pokračuje v tradícii udeľovania ocenení významným osobnostiam žijúcim, resp. pôsobiacim na pôde mesta.

Nominácie osobností, ktoré si zaslúžia ocenenie za svoju celoživotnú prácu a dielo v oblasti, v ktorej pôsobia, resp. za svoj výnimočný čin, môžete poslať **do 30. júna 2020** na adresu Mestský úrad, Námestie slobody 30, 022 01 Čadca (na obálku napíšte heslo OSOBNOSTI), resp. na e-mail: kultura@mestocadca.sk. K nominácii priložte odôvodnenie návrhu, stručný životopis navrhovanej osobnosti a svoje kontaktné údaje (meno a priezvisko, telefón, e-mail). Anonymné návrhy nebudú akceptovane.

Oblasti pôsobenia: veda a výskum, hospodárstvo a regionálny rozvoj, zdravotníctvo, humanitná a sociálna činnosť, kultúra a umenie, vzdelávanie a práca s mláde-

žou, verejno-prospešná činnosť, šport.

V zmysle Štatútu Mesta Čadca môžu byť udelené nasledujúce ocenenia:

Čestné občianstvo - udeľuje sa osobám, ktoré sa obzvlášť významným spôsobom zaslúžili o rozvoj a zveladenie mesta a šírenie jeho dobrého mena vo svete, alebo ktoré obohatili ľudské poznanie vynikajúcimi tvorivými výkonmi.

Cena mesta Čadca - udeľuje sa osobám za vynikajúce tvorivé výkony a významné výsledky v oblasti vedeckej, technickej, umeleckej, publicistickej a verejno-prospešnej práce, významný podiel a výrazné pričinenie sa o ekonomický, spoločenský a kultúrny rozvoj mesta, jeho propagáciu doma i v zahraničí, záchranu ľudských životov a majetku mesta a občanov.

Cena primátora mesta Čadca - udeľuje ju primátor mesta za úspešnú a záslužnú činnosť v prospech mesta.

Doručené nominácie posúdi komisia menovaná primáto-

rom mesta Milanom Gurom, zložená z poslancov Mestského zastupiteľstva (MsZ), členov komisií a ďalších prizvaných osobností kultúrneho a verejného života. Členovia komisie postúpia vybrané návrhy vedeniu mesta, ktoré ich predloží na schválenie poslancom Mestského zastupiteľstva v Čadci. Ocenenia budú odovzdané v rámci slávnostného programu na jeseň tohto roka. Ďalšie informácie: MsÚ Čadca, oddelenie školstva, kultúry, mládeže a športu, 041/430 22 44, 0905 470 381.

Osobnosti Čadce ocenené v rokoch 2011 - 2019

■ **2011:** Čestné občianstvo mesta Čadca: Karol Kállay, Cena mesta Čadca: MUDr. František Kostka, Mgr. Mária Marcibálová a Mgr. Vojtech Marcibál, Cena primátora mesta Čadca: Magdaléna Hacková, Juraj Šerík

■ **2012:** Čestné občianstvo mesta Čadca: Mgr. Amália Kužmová a Mgr. Pavol Kuž-

ma, Cena mesta Čadca: MUDr. Jozef Kanaba, MUDr. Věra Kufová, Eva Matysová, Cena primátora mesta Čadca: Rastislav Hajnoš, Ing. Miroslav Janík, MUDr. Peter Szeghy

■ **2013:** Cena mesta Čadca: Mgr. Peter Bytčanek, ThDr. Emil Floriš, PhD., Engelbert König, Cena primátora mesta Čadca: Ing. Ján Drobil, Mgr. Jozef Klieštík, MUDr. Karol Tomek

■ **2014:** Čestné občianstvo mesta Čadca: Ing. Jozef Markuljak, Cena mesta Čadca: Mgr. Nina Kopecká a Mgr. Ladislav Kopecký in memoriam, Mgr. Vladimír Král, MUDr. Šimon Višňovský, Cena primátora mesta Čadca: Mgr. Ing. Peter Dubec, Prof., JUDr. Jaroslav Ivor, DrSc., Mgr. Milan Pollák

■ **2015:** Čestné občianstvo mesta Čadca: prof. Enrico Volpe, Cena mesta Čadca: Mgr. art Karol Kevický, Mgr. art Anton Pohančenič, Cena primátora mesta Čadca:

MUDr. Roman Jablonický, Lýdia Oravcová

■ **2016:** Čestné občianstvo mesta Čadca: Michal Zaleski, prezident mesta Toruń, Cena mesta Čadca: Dagmar Dvorská, PhDr. Rudolf Gerát, Milan Toman

■ **2017:** Cena mesta Čadca: akad. maliar Miroslav Cipár, MUDr. Vladimír Gajdičiar, Ing. Jozef Vrabel, Cena primátora mesta Čadca: Ing. Stanislav Mikovčák, Kpt. Ladislav Oravec

■ **2018:** Čestné občianstvo mesta Čadca: Ing. Mgr. Antoni Szlagor, burmister mesta Żywiec, Cena mesta Čadca: Ing. Ján Drobil, Ing. Elena Kováčová, Ing. Anna Zbojanová, Mgr. Anna Straková in memoriam, Cena primátora mesta Čadca: Dpt. Milan Kubjatko, MUDr. Vladimír Nehaj, Mgr. Pavol Sedláček

■ **2019:** Čestné občianstvo mesta Čadca: PaedDr. Ivan Čierny, brig. generál v. v., Cena

mesta Čadca: Ján Kantorík, Mgr. Marián Pastorek, Cena primátora mesta Čadca: Mgr. Antónia Hudecová, Antónia Palúchová, Ján Ďurica.

Osobnosti ocenené v rokoch 1994 - 2008

■ **Čestné občianstvo mesta Čadca:** JUDr. Anton Blaha, Eugen Andrew Cernan, Ján Chryzostom Korec, prof., PaedDr., Mgr. Art Vojtech Didi, doc. Mgr. Art Pavol Procházka, Michal Staškiewicz, Carlo Wender Cena mesta Čadca: Mgr. Milan Čimbora, Miroslav Ďurica, Ing. Jozef Pollák

■ **Cena primátora mesta Čadca:** Doc., Ing. Ivan Hlavoň, CSc., Doc., RNDr. Stanislav Palúch, CSc.

Zastihla nás doba, ktorá si viac než inokedy vyžaduje múdre a výnimočné činy, kedy si zrazu uvedomíme a pocítíme, že sú medzi nami výnimočné osobnosti. Ak o nich viete, ak sa s nimi počas nastávajúcich dní stretnete, napíšte nám.

(at)